

Специјалистичке академске студије Урбана обнова

Трајање студијског програма	1 школска година + 1 за израду специјалистичког рада
Број кредита	60 ЕСПБ
Стечени академски назив	Специјалиста из области урбане обнове
Услови за упис	- Завршене основне и мастер академске студије, односно интегрисалне студије у области архитектуре и урбанизма или у другим сродним областима образовања, са најмање 300 ЕСПБ бодова, односно завршене најмање четворогодишње студије по прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању. На студијске програме специјалистичких студија може се уписати и лице које има академски степен магистра наука, у складу са општим актом који доноси Сенат.
Финансирање	Самофинансирање: 30 места

више информација на: arh.bg.ac.rs

недеља са архитектуром 2021



архитектонски факултет београд

У остваривању права уписа на студијски програм кандидати имају једнака права која не могу бити ограничавана по основу пола, расе, брачног стања, боје коже, језика, вероисповести, политичког убеђења, националног, социјалног или етничког порекла, инвалидности или по другом сличном основу, положају или околности.

Под сродним областима образовања, у зависности од карактера програма који се уписује, подразумевају се неке од научних, односно стручних области које представљају саставни део савременог интердисциплинарног приступа професионалној пракси у области Архитектуре и Урбанизма а за чије образовање је матичан Архитектонски факултет.

СААС УО

специјалистичке академске студије – урбана обнова

Ако је одговор на било које од ових питања **ДА**,
размисли о томе да постанеш
СПЕЦИЈАЛИСТА ИЗ ОБЛАСТИ УРБАНЕ ОБНОВЕ!
ЖЕЛИШ ДА ОСТАВИШ СВОЈ ТРАГ У КРЕИРАЊУ ГРАДОВА ТРЕЋЕГ
МИЛЕНИЈУМА – ГРАДОВА **БУДУЋНОСТИ**?
ТВОЈЕ ЖЕЉЕ, ЗНАЊА И **МОГУЋНОСТИ** ПРЕВАЗИЛАЗЕ ОКВИРЕ
ТРАДИЦИОНАЛОГ БАВЉЕЊА АРХИТЕКТУРОМ И УРБАНИЗМОМ?
ЗАНИМА ТЕ КОНТЕКСТ, **ВИЗИЈА**, ИДЕЈА И СУШТИНА
ФУНКЦИОНИСАЊА ГРАДА?
ЖЕЛИШ ДА РАДИШ И УЧЕСТВУЈЕШ У ТИМУ **СТРУЧЊАКА**,
ПРОПУТУЈЕШ **СВЕТ** И СТЕКНЕШ ШИРОКО ОБРАЗОВАЊЕ?
ЖЕЛИШ ДА УЧЕСТВУЈЕШ НА МЕЂУНАРОДНИМ
РАДИОНИЦАМА, КОНФЕРЕНЦИЈАМА И
ЕВРОПСКИМ ПРОЈЕКТИМА?
ЖЕЛИШ ДА ПОСЕДУЈЕШ ЈАСНА, КОНКРЕТНА
И ПРИМЕНЉИВА ЗНАЊА ЗА БАВЉЕЊЕ И
ПРАКСОМ И НАУКОМ У ДОМЕНУ
УРБАНЕ ОБНОВЕ ГРАДОВА?



ЗАШТО СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ СТУДИЈЕ УРБАНА ОБНОВА?

Овај курс помаже ти да схватиш како један блок, дистрикт, град или регион функционише; да схватиш да је град један живи организам и да су сталне промене и трансформације неминовне, да научиш како да логички размишљаш и посматраш специфичне процесе у граду, као и да разумеш архитектуру као резултанту утицаја и природног и друштвеног окружења. Овај курс нуди ти могућност да усавршиш, надоградиш и обликујеш своја знања из области урбанизма, одрживог развоја, савремених урбанистичких концепата, урбане обнове, специфичних проблема и начина функционисања једног града.

Уписивањем овог курса добијаш и могућност за међународну сарадњу са домаћим и страним експертима, кроз учествовање на конференцијама и европским научним пројектима, али и за рад у домену праксе у области урбаног планирања и у сродним областима социологије, економије и урбане безбедности.

На САС УО програму радићеш самостално и директно са менторима и наставницима и имаћеш прилику да креативно, кроз дискусију и размену идеја и визија учествујеш у сопственом процесу рада. Овај курс пружа могућност да се ради у малим групама, где се свака идеја чује и омогућује квалитетан процес учења. Курс је адаптиран тако да прати твоје потребе и интересовања што оставља слободу за креативни приступ раду, али и слободно време. Овде ћеш имати прилику да стекнеш знања у домену и науке и праксе. Бићеш опремљен како алатима за писање научних радова, учествовање на међународним конференцијама, тако и за рад у урбанистичкој пракси управљања и планирања. Научићемо те шта значи истраживати, шта значи научна методологија, али и како да примениш та иста знања директно у пракси; развићеш логичко, критичко и креативно мишљење. Мултидисциплинарни тим наставника омогућује да добијеш свестрано знање и даје ти могућност да бираш у ком конкретном домену желиш да се усавршаваш. Курс је конципиран у два семестра, а основни облик наставе су предавања, семинари, радионице и консултације, праћена изборним предметима и студио пројектом као додатни обликом наставе.